団体概要

団体名 七ヶ浜バドミントンクラブ

団体種別 ②スポーツ関連団体

所在地宮城県宮城郡七ヶ浜町

スポーツ実施率の向上に向けた取組宣言

宣言

私たちは、国民のスポーツ実施率向上に向けて、七ケ浜バドミントンクラブに所属しているメンバーの継続的なスポーツ実施のために、メンバー全員がお互いに和気藹々と楽しく、それぞれの目標に向かいスポーツに参加できるような取り組むことを推奨することを宣言します。

宣言内容の実施状況

上記の宣言に基づき、七ヶ浜バドミントンクラブでは、週4回、バドミントンのゲーム練習を中心とした活動と、年一回、バドミントンのオープン大会を実施しています。

週4回の活動では、子供から大人・シニアまで、幅広い年齢層の人がランダムでペアを組みバドミントの試合を行なっています。現在は合わせて約60名のメンバーがクラブに所属し、活動を行なっています。また、毎年2月に当クラブ主催のオープン大会では、昨年度は250名を超える参加者が集まりました。





ロゴマークの使用状況

上記の取組を進める中で、七ヶ浜バドミントンクラブのHPにロゴマークを活用しています。



メッセージ

当クラブは中学生・高校生から大人・シニアまで約60人のメンバーが加入し、和気藹々と楽しく活動をしてます。まだまだ練習メンバーが少ないので友人などを誘って、汗を流し、笑いありの楽しい試合を一緒に楽しみませんか?また学生たちにはバド指導も行っております。試合はレベル分けをせずに、ゲーム練習を行いますので、初心者やブランクあるかたも気軽に参加できます!また、当クラブは積極的にバドミントン大会にも参加してますので、あなたも私たちと一緒に大会に参加し、試合をしてみませんか?